

## 温州市“两新组织”文明单位创建工作现场推进会在德力西召开

10月14日下午，温州市“两新组织”文明单位创建工作现场推进会在德力西工业园召开。温州市各县市区、功能区，温州市“两新组织”文明单位的主要负责同志近百人参加了会议。温州市委宣传部副部长、市文明办主任沈林杰到会并讲话，会议由温州市文明办副主任、文明中心副主任余庆主持。

集团党委书记陈建春带领客人一行现场参观了德力西形象展示中心。参观中，讲解员向大家介绍了德力西精神文明建设中创办的各项品牌工作，如“施大姐”热线、“准妈妈”生产专线、妈咪暖心小屋、“小候鸟”暑期班等。各参会单位纷纷表示在观摩学习中获得文明创建的新思路，是一种很好的学习方式。

会上，乐清市市委常委、宣传部部长林益正致辞。林益正表



示：温州市“两新组织”文明单位创建工作现场推进会在乐清召开，是温州市委宣传部、市文明办对乐清的大力支持和肯定，也是对乐清文明创建工作的极大鞭策和鼓励。乐清是“温州模式”的主要发祥地和民营经济的先发地，是“两新组织”成长的一片沃土。近年来，乐清市发挥自身

优势，大力提升“两新组织”文明单位创建水平，创成德力西集团等全国文明城市2个、省级文明单位31个，有力推动文明单位创建向纵深发展。

德力西集团、华峰集团、浙江一鸣食品股份、森马集团、北京德恒（温州）律师事务所等5家单位作经验交流发言。德力西

集团党委书记陈建春以“以人为本，德创未来——德力西精神文明建设永远在路上”为题，从德力西精神文明的“创建之路”、“软实力”、“以人为本”等方面，介绍了德力西精神文明建设的开展情况。陈建春说：“2020年11月20日，德力西集团荣膺第六届全国文明单位。精神文明

建设是德力西的一扇窗，是德力西的一块田。透过窗，风景无限；趟过田，收获无边。以创新为桨，以道德为帆，德力西人勇立潮头，精神文明建设永远在路上。”

温州市委宣传部副部长、市文明办主任沈林杰作重要讲话。沈林杰表示，今天的现场推进会，是观摩会，是动员会，也是研讨会。德力西集团等五家单位的经验分享各有特色，有很多亮点，也给我们带来很多启发。他强调，“两新组织”要把立足点放在职工身上，与职工共建制度、共创效益、共享成果，激发广大职工立足本职、强企报国的真挚情怀，教育职工、关心职工、服务职工，帮助他们解难事、办实事、做好事，使广大职工在精神文明建设中获得感、幸福感和获得感，激发他们的创造性，从而带动企业发展再上新台阶。 □ ● 集团党群办 刘冰洁

## 德新交运开展客运优质服务竞赛系列活动

10月26日-28日，德新交运开展客运优质服务竞赛系列活动，来自各个技术岗位的38名参赛选手同台竞技，以高昂斗志出征，赛出优异成绩。

此次活动包括了“客运服务礼仪与素质提升培训”、“理论知识竞赛”两个部分。其中理论知识竞赛共100题，占总成绩的30%。实际操作技能占竞赛总成绩的70%，其中包括仪容、仪表、仪态规范、通话及文明语言运用、检票售票比拼、乘客服务等内容。

特别在行包托运、车辆安全例行检测、X光机值机安检和疫

情防控技能竞赛环节中，比赛紧张激烈，选手们在赛场上，沉着冷静，厚积薄发，精神饱满，全力应战，展现熟练的操作技艺和应急处置能力，同时将微笑贯穿于整个比赛中，严肃认真，一丝不苟，赛出了风采、赛出了成绩，展示了德新交运打造新疆道路运输第一品牌的良好精神风貌。

经过紧张而激烈的角逐，竞赛活动取得圆满成功。3名选手在售票、检票、发车竞赛中获得了“一等奖、二等奖和三等奖”，另外9名选手分别获得了“业务操作示范岗”、“优秀服务能手”、

“优秀安检能手”、“优秀技术能手”、“优秀逆行者”、“环境消杀技术能手”等奖项。

这次比赛对提高汽车客运站从业人员服务意识和技能，展示汽车客运站优质服务形象，提升汽车客运站服务质量发挥了积极的引领和示范作用，公司将以此为契机，掀起“比、学、赶、超”热潮，进一步落实服务标准和规范，强化员工优质服务意识，规范服务行为，提升服务水平，加强客运站标准化建设，全力打造“群众满意客运站”，为广大旅客提供更加满意的出行服务。 □ ● 德新交运 费昌军

## 胡成虎在新时代企业家健康成长“公益大讲堂”开讲

10月23日下午，在新时代乐清市“两个健康”创建三周年之际，为了深入推进创建工作走深走实，由乐清市“两个健康”办牵头、市委统战部和市工商联主办的“新时代企业家健康成长”公益大讲堂第35讲——《为高质量发展开路 为共同富裕示范区导航》在乐清格局学院开讲。

本场高峰论坛特邀中共乐清市委原副书记、乐清市政府原常务副市长林建伟，德力西集团高级副总裁、德力西新联会会长胡成虎，正泰集团党委书记、监事会主席吴炳池担任主讲嘉宾，与乐清的企业家们共话在当前形势之下民营企业健康生存、发展之道。

胡成虎回顾了德力西的发展历程。在谈及高质量发展建设共同富裕示范区时，胡成虎指出，习近平总书记、党中央赋予浙江高质量发展建设共同富裕示范区的光荣使命，既是对浙江的肯定，更是鼓舞和鞭策，也为民营企业高质量发展提供了重大机遇。作为在浙江起家的民营企业，德力西要不忘发展初心，扛起使命担当，坚定不移践行“德报人类，力创未来”的企业使命，团结带

领全体员工努力争当“建设共同富裕示范区”的“排头兵”。

一是争当创富的“排头兵”。德力西将以浙江“打造全球数字经济变革高地”为契机，全面运用数字技术，提高投资回报率，努力打造全球“灯塔工厂”，进一步夯实共同富裕的物质基础。

二是争当带富的“排头兵”。德力西已先后与多个村（居）建立了村企结对关系，开展多项民生活活动，互帮互助，服务群众。今后，我们将本着“建成一个项目，带富一片村居”的宗旨，主动参与乡村振兴战略。

三是争当帮富的“排头兵”。德力西打造影响广泛的具有统一企业价值观的社会责任生态圈，已形成了包括广大员工、代理商和供应商等在内的社会责任生态圈。

乐清市委宣传部副部长孔力，乐清市融媒体中心主任罗定阳，正泰集团党委副书记、正泰电器党委书记、副总裁陈利义，天正集团党委书记、常务副总裁施雷杰，人民日报社人民论坛主任陈俊贤，乐清格局商学院院长陈华荣等嘉宾到场参加论坛。 □ ● 集团行政中心品牌部 德宣

## 电力行业核心客户参访德力西

近日，50多位电力行业核心客户来到德力西电气芜湖自动化生产基地考察参观，并进行了深入的沟通和探讨。

活动中，相关负责人带领客户们走进了德力西电气芜湖数字化生产基地，从产品原材料筛选到全过程计算机控制立体仓储等，覆盖了研发、生产、制造、仓储、物流各个环节，让客户近距离了解德力西电气数字化、智能化供应链管理新模式。

参观结束后，客户们还与公司各区域负责人展开了讨论，就电力行业实际需求深入交流，现场气氛热烈。

德力西电气深耕电力行业十几年来，一直将电力行业视为重要的战略发展市场之一，目前德力西电气已与数百家电力总承包单位建立了良好的合作关系。

此次活动，不仅让客户对德力西电气自动化生产技术和硬核生产实力有了更加直观深入的认

知，更架起了德力西电气和客户之间深度交流的平台，以真诚+专业实现客户信任升级，为将来的高效合作打下坚实的基础。

未来，德力西电气将不断加速研发、管理模式与智能技术的融合，为电力行业客户提供更加高效智能的产品与解决方案，与广大合作客户共同打造电力绿色产业链，推动中国电网发展。 □ ● 德力西电气品牌部 梁子